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De verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht 

(V.C.T.) hebben op 15 december 1994 een onderzoek gewijd aan de 

klacht tegen uw huisvestingsmaatschappij wegens het niet naleven 

van de taalwetgeving in bestuurszaken. 

 

Uit uw antwoord blijkt niet dat uw statuten in het Nederlands in 

het Belgisch Staatsblad werden gepubliceerd. 

 

Volgens de vaste rechtspraak van de V.C.T. zijn de Brusselse 

sociale huisvestingsmaatschappijen, erkend door de Brusselse 

Gewestelijke Huisvestingsmaatschappij, plaatselijke diensten van 

Brussel-Hoofdstad (cfr. adviezen nrs. 22.021 en 22.048). 

 

Met toepassing van artikel 1, § 1-2° en § 2, 2° lid van de bij 
K.B. van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de 

talen in bestuurszaken (S.W.T.) en volgens de vaste rechtspraak 

van de V.C.T. zijn de S.W.T. toepasselijk op de plaatselijke 

huisvestingsmaatschappijen, behalve voor de organisatie van de 

diensten, de rechtspositie van het personeel en de door dit laat-

ste verkregen rechten (cfr. advies nr. 21.176 van 7 juli 1990). 

 

Overeenkomstig haar vaste rechtspraak (advies nr. 19.093 van  

8 oktober 1987, 19.140 van 22 juni 1989, 19.211 van 21 januari 

1988, 21.177 en 21.178 van 26 april 1990) heeft de V.C.T. 

geoordeeld dat de Brusselse huisvestingsmaatschappijen hun 

statuten in het Nederlands en in het Frans in het Belgisch 

Staatsblad dienen bekend te maken. 

 

 

 

 



 

 2. 

 

 

De V.C.T. acht derhalve de klacht ontvankelijk en gegrond voor 

zover uw statuten niet ook in het Nederlands in het Belgisch 

Staatsblad zouden zijn gepubliceerd. 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager, aan de heer 

GOSUIN, minister van de Brusselse Hoofdstedelijke regering en aan 

de Brusselse Gewestelijke Huisvestingmaatschappij gestuurd. 

 

De V.C.T. vraagt u op grond van art. 61, § 3 van voornoemde 

gecoördineerde wetten haar binnen een termijn van 3 maanden, in 

kennis te stellen van het gevolg dat u aan dit advies gegeven 

heeft. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


